
Banesco inició su ciclo de charlas gratuitas 
sobre modalidades crediticias

En  marzo  comenzó  la  programación,  que  este  año  contempla  22  conferencias
abiertas  a  todo  el  público.  Desde  el  año  2006  a  la  fecha,  alrededor  de  8.500
personas han asistido a estas conferencias.

Banesco Banco Universal  inició  en  marzo  pasado  el  ciclo  de  charlas  gratuitas  para
aclarar  las  dudas  de  los  clientes  acerca  de  la  forma  de  acceder  a  las  distintas
modalidades  crediticias,  desde  préstamos  para  la  compra  de  vivienda  hasta
microcréditos. 

La  entidad  financiera  empezó  con  una  conferencia  el  25  de  marzo  en el  Auditorio
Fernando Crespo Suñer  de Ciudad Banesco. 

En  las  sesiones,  los  asistentes  tendrán  la  oportunidad  de  despejar  sus  dudas  sobre
productos como el crédito hipotecario con recursos del Fondo de Ahorro Obligatorio,
préstamos para el sector turismo, microcréditos y créditos al consumo.

Esta iniciativa de Banesco tiene como fin dar información a los asistentes sobre los
productos de crédito que más interesan a los clientes y no clientes del banco. “Con ellas
pretendemos aclarar las dudas que ellos puedan tener para que al momento de tomar la
decisión sobre la tramitación de un crédito, lo hagan contando con la asesoría experta en
la materia”, dijo César Hernández, vicepresidente del Push de Crédito de Banesco.

Durante el 2009 se espera realizar charlas en las siguientes ciudades: Acarigua, Barinas,
Barquisimeto,  Caracas,  Charallave,  Coro,  Higuerote,  Maracaibo,  Maracay,  Maturín,
Mérida, Porlamar, Puerto La Cruz, Puerto Ordaz, Punto Fijo, San Cristobal, San Juan de
los Morros, Valencia y Ciudad Ojeda. 

Hernández recordó que Banesco inició estas charlas gratuitas abiertas al público en el
año 2006 y hasta el momento se ha atendido a cerca de 8.500 personas, de las cuales el
33% no son clientes de Banesco. En las encuestas realizadas inmediatamente después de
cada charla se obtuvo que 99% de los asistentes las evaluó de la siguiente manera: 65%
excelentes y 34% buenas, habiéndose aclarado las dudas de 93% de las personas que
acudieron a la cita.


